

誤植のお知らせ

本書に以下の誤植がありました。謹んでお詫び申し上げます、訂正いたします。

訂正箇所	誤	正	
p. 2 注 8	[ar]:	[ar]	※
p. 3 注 17	al-'umūr al-'amr	al-umūr al-amr	
p. 7 注 55	注 99 参照	注 100 参照	
p. 9 注 74, 注 75, 注 76, 注 77	[ar]:	[ar]	※
p. 15 注 143 注 145	注 143 参照 注 145 参照	注 144 参照 注 146 参照	
p. 16 注 147	注 144 参照	注 145 参照	
p. 34	(1 頁差替え)		
p. 52 17 行目	法源	法諺	

なお、上記の誤植については修正処理を進めておりますが（※印のあるものを除く）、未修正の版がありましたら、上記表にて内容をご確認いただければ幸いです。